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ATA NÚMERO 36 (TRINTA E SEIS) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MORRINHOS, DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2015 (DOIS 

MIL E QUINZE), DA LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 

(DOIS MIL E DEZESSEIS). Às 09:00 horas do dia 19 (dezenove) do mês de setembro 

de 2015 (dois mil e quinze), no Plenário Raimundo Ozair Menezes, da Câmara 

Municipal de Morrinhos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, nesta cidade  de Morrinhos, 

Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 01 – JOSÉ MARCELO 

MARQUES; 02 – FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; 03 – CARLOS ALBERTO 

DE VASCONCELOS; 04 – JOSÉ AMARO DE SOUZA; 05 – TÉRLIA MARIA 

OLIVEIRA LEORNE;  06 - MÁRCIO GLEI MARANHÃO; 07 – JOSÉ OSMAR 

ROCHA;  08 - AUGUSTO CÉZAR DE BARROS;  09 - RAIMUNDA JEANE DOS 

SANTOS DE ARAÚJO;  10 – ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA e 11 - JOSÉ 

AUGUSTO BEZERRA. O senhor presidente, em obediência ao art. 127 do Regimento 

Interno, pediu ao Secretário que fizesse a chamada dos Vereadores. Em seguida, em 

obediência ao art. 128 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a leitura da 

Ata de nº 35 da Sessão Ordinária do dia 12 de setembro de 2015. A Ata foi colocada 

em votação como determina o § 2º do Art. 124, do Regimento Interno, sendo aprovada 

por dez votos favoráveis. O senhor Presidente DECLAROU A ATA APROVADA. 

Logo após, cedeu um espaço de tempo para os vereadores fazerem seus registros. A 

vereadora Térlia Leorne seguida dos vereadores Augusto Cézar e Marcelo Marques 

registraram o aniversário de Ana Camila Mariano Carneiro e seguida dos vereadores 

Osmar Rocha e Márcio Maranhão registrou os aniversários de Martinha esposa do José 

Airton Barroso e do Prefeito Jerônimo Neto Brandão. O vereador Antônio Rodrigues 

registrou que o Henrique e o Helder estiveram numa audiência pública sobre as 

demandas da região Norte do Ceará, com o ouvidor do Tribunal de Justiça do Ceará, Dr. 

Francisco Gomes Moura. O vereador Carlos Vasconcelos registrou os aniversários do 

Prefeito Jerônimo Neto Brandão e Criscélio Costa, ambos ocorridos dia 13, do Carlinho 

Soeiro no dia 15, Solange Maria Alves Vasconcelos e Ana Camila Mariano Carneiro, 

ambos ocorridos no dia 17. O vereador Augusto Cézar seguido dos vereadores Osmar 

Rocha e Jeane registrou o falecimento de Francisca Maria Gomes. Registrou ainda os 

aniversários de Pedro Lucas, Maria José, Professora Lurdinha, Fernando Ribeiro e Alan. 

O senhor Presidente seguido da vereadora Térlia Leorne registrou o aniversário de 

Jeferson Henrique ocorrido no dia 17. O senhor Presidente registrou também os 

aniversários do Diretor Francisco do Colégio Maria José Magalhães ocorrido no dia 17 

e do Prefeito Jerônimo Neto Brandão. Logo após, o senhor Presidente pediu ao 

Secretário que fizesse a leitura das correspondências recebidas e expedidas: 

CORRESPODÊNCIA RECEBIDA: Atestado Médico do vereador José Augusto. 

CORRESPODÊNCIAS EXPEDIDAS: EDITAL DE CONVITE para uma Audiência 

Pública. Ofício n° 089/2015 encaminhado ao Fórum da Comarca de Morrinhos. Ofício 

n° 090/2015 encaminhado à Prefeitura Municipal de Morrinhos. O senhor Presidente 

anunciou que após o encerramento da sessão, ocorrerá uma Audiência Pública que dará 

início ao Processo de revisão e atualização da Lei Orgânica do Município de Morrinhos. 

Disse que conforme acordado na sessão passada será discutido e formada uma 

Comissão Especial de acordo com o Art. 61 do Regimento Interno, nesta Sessão para a 

Revisão e Atualização do Regimento Interno. Foi formada uma Comissão Especial com 

prazo de 30 dias, podendo ser prorrogado por mais trinta dias, composta pelos seguintes 

integrantes: RÉGIS CARVALHO (Presidente), ANTÔNIO RODRIGUES DE 
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SOUZA (Relator) e JOSÉ OSMAR ROCHA (Secretário). Logo após, o senhor 

presidente submeteu a Comissão ao Plenário, que aprovou por dez votos favoráveis. O 

senhor Presidente declarou aprovada a criação da Comissão para a Revisão e 

Atualização do Regimento Interno e pediu que o Presidente da citada Comissão 

marcasse uma reunião, a qual foi marcada para o dia 23 do corrente mês, as 09:00 horas. 

Após acordado o não uso da tribuna, o senhor Presidente declarou encerrada a Sessão, 

convidando todos os presentes para a Audiência Pública, logo mais às 10:00 horas e 

para a Sessão Ordinária que se realizará no dia dezenove de setembro. Mandou que 

fosse lavrada esta Ata que após lida e aprovada, vai assinada por mim, Carlos Alberto 

de Vasconcelos, que a secretariei, pelo senhor José Marcelo Marques, que a presidiu e 

rubricada pelos vereadores nela presentes.  

  

 

JOSÉ MARCELO MARQUES 

Presidente 

 

 

CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS 

1.º Secretário 
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